

महान व्यक्तित्व थे नेता जी सुभाषचंद्र बोस: प्रो. सोलंकी 23.01.2017

-झज्जर में दिव्यांगों को ट्राईसाइकिल एवं कृत्रिम अंग वितरित करने पहुंचे राज्यपाल झज्जर, 23 जनवरी। नेताजी सुभाष चंद्र बोस ऐसी महान विभूति हुए हैं जिनका स्मरण करने से ही हमको देश की स्वतंत्रता याद आती है वे ऐसे महान व्यक्तित्व थे, जो हमेशा देश की स्वतंत्रता के लिए संकल्पबद्ध रहे। नेता जी ने पूरे देश के साथ विदेश में बसे भारतीयों को भी आजाद हिंद फौज के लिए तैयार किया। नेता जी की स्मृति हमेशा प्रेरणा बनी रहेगी। यह उद्बोधन राज्यपाल प्रो. कप्तान सिंह सोलंकी ने यहां जिला प्रशासन एवं रेडक्रॉस सोसायटी की ओर से आयोजित कार्यक्रम में व्यक्त किए। राज्यपाल ने नेता जी सुभाषचंद्र की जयंती पर सोसायटी की ओर से रक्तदान शिविर एवं दिव्यांगों को ट्राईसाइकिल एवं कृत्रिम अंग वितरित किए।

कार्यक्रम में बतौर मुख्यअतिथि पहुंचे श्री सोलंकी ने कहा कि नेता जी ने नारा दिया था कि तुम मुझे खून दो मैं तुम्हें आजादी दूंगा। हमें आजादी मिल गई लेकिन समाज सेवा और देश की रक्षा के लिए खून की जरूरत अभी है। देश में हर 2 सेकंड में खून की जरूरत होती है, वहीं अस्पताल में हर दसवें मरीज को खून की जरूरत रहती है। इसे कृत्रिम रूप से पैदा नहीं किया जा सकता बल्कि रक्तदान से रक्त की पूर्ति होती है। मुझे इस बात की बेहद प्रसन्नता है कि झज्जर की रेडक्रास सोसायटी ने पिछले दो वर्षों में दस हजार यूनिट रक्त एकत्रित किया है।

राज्यपाल ने कहा कि यह बहुत प्रसन्नता की बात है कि हरियाणा प्रदेश अन्य क्षेत्रों के साथ समाज सेवा के क्षेत्र में भी अग्रणी है। उन्होंने कहा मानव सेवा भगवान की सेवा के बराबर होती है इसलिए कहा भी गया है कि नर सेवा ही नारायण सेवा है। उन्होंने कहा कि इस बात में कोई दोराय नहीं कि इस दिशा में झज्जर जिला प्रदेश के सभी 22 जिलों में अग्रणी है।

इससे पूर्व राज्यपाल ने जिला रेडक्रास सोसायटी की वेबसाइट, बहादुरगढ़ में खुलने वाले रेडक्रॉस कौशल केंद्र, दिव्यांगों के लिए कम्प्यूटर सेंटर, एवं स्पीट थैरेपी संस्थान का शुभारंभ भी किया। उन्होंने कहा कि कम्प्यूटर संस्थान केवल कम्प्यूटर संस्थान तक सीमित नहीं होगा बल्कि इसमें और भी अन्य कई उपक्रम सम्मिलित है जिससे कौशल विकास के साथ रोजगार की सुविधा भी लाभप्राप्तों को मिल सकेगी।

राज्यपाल ने कहा कि रेडक्रास सोसायटी ने सेवा काम अपने हाथ में लेकर एक कीर्तिमान स्थापित किया है। उन्होंने आह्वान किया सभी सेवा भाव का संकल्प कर ले तो सरकार से भी आगे बढ़ कर हर क्षेत्र में समाज स्वावलंबी हो सकता है। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र के अंदर सरकार

का काम शासन करना नहीं है बल्कि सेवा करना है और इसलिए देश के प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी भी कहते हैं कि मैं प्रधानमंत्री नहीं बल्कि देश के प्रधान सेवक के तौर पर काम कर रहा हूं। इससे पूर्व उन्होंने राजकीय महाविद्यालय प्रांगण में रक्तदान शिविर का शुभारंभ रक्तदाताओं को बैज लगाकर किया। दिव्यांगों को ट्राइसाईकिल एवं व्हील चेयर वितरित की। नियति लाइफ केयर की ओर से सोसायटी को प्रदत्त एंबुलेंस जनसेवा को समर्पित की।

बहादुरगढ़ के विधायक नरेश कौशिक ने कहा कि वंचित और शोषित वर्ग की सेवा के लिए हर किसी को तत्पर रहना चाहिए। उन्होंने कहा कि सामूहिक भागीदारी से किसी जटिल काम को भी सरल किया जा सकता है। मौजूदा सरकार भी समाज के अंतिम व्यक्ति की भलाई की सोच के साथ आगे बढ़ रही है। उपायुक्त आर.सी. बिढाण ने राज्यपाल का अभिनंदन करते हुए जिला रेडक्रास सोसायटी की ओर से जनहित में किए जा रहे कार्यों का ब्यौरा रखा। उन्होंने कहा कि सोसायटी की ओर से प्रयास किया जा रहा है कि लोगों की भलाई के साथ-साथ समाज में फैल कुरीतियों पर भी काबू पाया जा सके। इस पुलिस अधीक्षक बी.सतीश बालन, अतिरिक्त उपायुक्त डा. नरहरि बांगड़, जिला रेडक्रास सोसायटी के वाइस चैयरमेन मुकेश अगवाल, महासचिव बी.आर. शर्मा, सीटीएम विजय सिंह, सोसायटी सचिव महेश गुप्ता, जिला प्रधान बिजेन्द्र दलाल, कॉलेज प्राचार्य रणजीत मदान एवं रविकिरण मदान सहित अनेक गणमान्य लोग उपस्थित थे।









